

跟“师傅”练瑜伽 拉断了大腿骨

央视曝光“山寨”培训机构良莠不齐 外行学一个月就能拿证当教练

想健身却伤身,看似优雅的瑜伽运动未必安全。18日,央视曝光称近年来很多城市瑜伽馆“遍地开花”,但一些瑜伽教练并不具备专业水平,其培训机构也良莠不齐。由于教练的指导不科学合理,瑜伽练习者受伤骨折的现象时有发生。目前,如何对瑜伽教练等从业者和相关机构加强监管,成为亟待解决的问题。



11月11日,台北市民及游客近万人集体练瑜伽,推广健康理念。 新华社图

怕“得罪”人,城管队长受贿400余万

广州白云区一官员落马 另有近700万元巨额财产来源不明

“行贿人都是见不到我的,都是通过中间人来行贿,这些中间人都是有权有势的人,如果我不收的话,得罪不起。”

——落马城管队长王宝林

“以前有算命师告诉我,50岁前不要将钱存入银行,否则将招来大祸。”没想到一语成谶。任职城管队长两年间,账户进入两千多万元,快要50岁的原城管队长王宝林没闯过不祥预言,日前分别以受贿罪、巨额财产来源不明罪被追究刑事责任,日前过堂审理。

据查,2009年6月至2011年7月,王宝林在担任广州市城市管理综合执法局白云分局太和镇执法队队长及主持广州市白云区太和镇城管办日常工作期间,利用其负责该队全面工作的职务

便利,在查控和清拆违法用地及违法建设的过程中,为请托人谋取利益,先后21次收受请托人邓某城等人(均另案处理)贿送的人民币共计432万元、黄金制品500克。

检方称,2009年7月至2011年12月两年之间,王宝林实际控制的7个银行账户先后多次存入现金共计人民币2071.89万元,其银行保险箱查出黄金3.4公斤,市场参考价格为122万元。公诉人称,在2000多万元中,600多万元是王宝林与人合作投资违建的收入,加上朋友寄存200多万元等,共有950万元当属于合法收入给予扣除。扣除受贿所得400余万元和有证据证明的合法收入,仍有差额人民币689.51万元,无法说明其来源。

庭审现场 “我肯定不是最大的菩萨”

对于21宗受贿指控,王宝林大部分供认不讳。在庭审现场,王宝林自喻为“狗腿子”。王宝林说:“行贿人都是见不到我的,都是通过中间人来行贿,这些中间人都是有权有势的人,如果我不收

的话,得罪不起。”王宝林还称:“这里就像一座庙,庙里有很多菩萨,我肯定不是最大的菩萨,也不是最小的小鬼。他们到庙里来上香,肯定不是只给我一个上。”

■据新快报

民政部:乱埋乱葬拒不改正可申请强制执行

民政部社会事务司有关人士19日就国务院修改《殡葬管理条例》进行解读。

根据16日公布的国务院关于修改和废止部分行政法规的规定,《殡葬管理条例》第二十条修改为:“将应当火化的遗体土葬,或者在公墓和农村的公益性墓地以外的其他地方埋葬遗体、建造坟墓的,由民政部门责令限期改正。”相

比此前规定,取消了“拒不改正的,可以强制执行”这一条款。

他说,根据《殡葬管理条例》,禁止在耕地、林地,城市公园、风景名胜区和文物保护区等区域建造坟墓,对违反规定乱埋乱葬拒不改正的,民政部门将通过法律程序,申请人民法院强制执行。

■据新华社

怪事 练瑜伽竟卡掉一块骨头

中国人民解放军总医院关节外科专家蔡涓近日在微博中称:“一位20多岁的姑娘,练瑜伽时不知做了什么奇异的动作,竟然把膝关节里的软骨带着骨头卡下来一小块,自己刚给她做完关节镜手术把碎骨头取了出来。”练瑜伽居然把骨头卡下来一块,这样的病例让从医几十年的蔡教授感到意外。

记者发现,练瑜伽受伤的现象,近几年经常出现。2011年,湖北的一位女士因为“练瑜伽遇到水货教练,惨遭大腿骨折。”在工商等部门调解下,最终瑜伽馆承担相应赔偿责任;2010年,上海郑女士练瑜伽时,因为教练对她进行按压而导致腰椎间盘突出,如今,4根合金钢钉永远埋在她第4、5节腰椎上,瑜伽让她变成了废人。

随后,记者走访了北京、上海、湖北等地的多家医院后了解到,目前骨科、运动损伤科接诊的瑜伽受伤者人数逐年攀升,且有不少是瑜伽教练。

外行学一个月就能当教练

近年来,瑜伽受到不少都市人推崇,各地瑜伽会馆的教练需求量猛增,引爆各地瑜伽培训市场。通过网站信息,记者在北京西四环找到了名为“北京天悦国际瑜伽学院”的培训机构。据工作人员介绍,学员在此一个月就能学完瑜伽初、中、高级课程;不仅如此,只要考过了学员还能当教练。

在这家培训学院教室门口,记者看到一块“国家职业资格培训鉴定实验基地”的金属匾额,据工作人员介绍,自从这个实验基地一成立,北京天悦国际瑜伽学院就获得了独家授权,挂上了这块“金字招牌”。工作人员告诉记者,凡是在这儿学瑜伽的人可以花钱买一本权威的“国家级证书”。据工作人员透露,他们每年大概卖五百个证,可获得五十万元。

调查

国际协会“授权”是“通行模式”

除了国家职业资格培训鉴定实验基地授权颁发的证书外,北京天悦国际瑜伽学院还向学员颁发一份国际瑜伽协会教练证书,还在网站上自称是国际瑜伽协会的官方网站,其总部设在香港。根据网站提供的办公地址,记者前往香港湾仔骆克道的侨卓商业中心大厦13楼B座进行查证。让人意外的是,在大堂的机构索引表中,记者并没有找到名为“国际瑜伽协会”的机构。随后记者向专门管理社会团体的香港警务处求证所谓的国际瑜伽协会的登记注册情况。结果,在香港的协会注册名单中根本就没有香港国际瑜伽协会。

记者多方调查发现,凡是在北京天悦国际瑜伽学院学习瑜伽的人,就算完全没有瑜伽基础,甚至不知道什么是瑜伽,只要缴纳六七千元,就可以在1个月内顺利通过考试,拿到香港国际瑜伽协会颁发的高级瑜伽教练证;再多花1000块钱,还能拿到由国家职业资格培训鉴定实验基地颁发的“国家级”证书。随着调查深入,记者发现,像这样自称是总部在香港的某瑜伽协会授权,独家在内地进行瑜伽培训的模式,是不少瑜伽培训学校的“通行模式”。这些瑜伽培训学院的经营模式如出一辙:学员只要缴纳6000元至10000元不等的学费,就可以在一两个月内顺利通过考核拿到高级瑜伽教练证书。

■据央视



正剑传媒

HUIZHAN ZHENQIAN FAZHI MEDIA CO., LTD.

——聚焦城市精彩

- 正剑传媒传播的受众主体为公务员人群以及来政府机关办事的社会最具影响力的人群。
- 媒体覆盖94%的政府单位,每天覆35万政府官员及公务员人群。
- 丰富的新闻和及时的政务信息使得政府官员及公务员对媒体有着较大的关注度。
- 每天安排客户广告播出360次,超高的播出频次让受众记忆深刻。
- 为客户提供图片、视频、文字等多种广告表现形式,深受客户青睐。

适用于: 房地产类、珠宝类、汽车类、金融保险类、酒类、通信类等品牌推广。主要针对公务员人群以及来往政府机关办事人群等宣传广告。

正剑传媒

招商热线: 0731-82194256



